# /罗玉莹 冬



工作人员现场为股民提供"财富金管家"服务。

本报讯 11月20日下午, 增的同时,财富证券加快构建 由财富证券公司主办的"财富金 管家,走进千万家"邵阳站投股 活动吸引了众多股民朋友参与。

为了适应互联网时代的股 民需求,2014年开始,财富证 券率先组建了网络金融团队, 通过先进的互联网技术和经纪 业务相互融合,打造标准化互 联网金融平台抢占互联网流 量。在客户数量和客户资产倍

一个围绕证券业务创新的"平 台+产品+服务"的综合金融 生态体系,于今年7月份推出 了聚财 App。股民只需要下载 客户端,就可以24小时享受包 括融资融券、新股认购、中小企 业股份转让等一切所需要的个 性化、定制化增值服务。截至 目前,日均登录访问客户已经 突破10万。



11月21日,快递企业工作人员正在分拣快递。随着"双十一"网购狂欢节落幕,我市快递业务 实现旺季全网平稳运行、寄递渠道安全畅通。据市邮政管理局统计,11月11日至20日,市区快递 企业共处理各类快件162万余件,最高日处理量突破30余万件,同比增长40%,各项数据再度被大 幅刷新。 罗哲明 盛永华 摄影报道

# 住宿业增值税小规模纳税人可自开增值税专票 纳税人办税"少跑腿"

郁琼源

据新华社电 记者从税务 总局了解到,为进一步完善营 改增征管服务,住宿业增值税 小规模纳税人自开增值税专用 发票试点范围由原来的91个城 市扩大至全国,纳税人无需往 返办税大厅代开发票,实现办 税"少跑腿"

今年8月1日起,税务总局

在全国91个城市开展了住宿业 增值税小规模纳税人自开专用 发票试点工作,此次扩围将惠 及全国月销售额超过3万元(或 季销售额超过9万元)的住宿业 增值税小规模纳税人。

公告进一步明晰了部分政 策如何执行:如纳税人提供建筑 服务,被发包方从工程款中扣押 的质押金、保证金,未开具发票 的,按照实际收到质押金、保证

金的日期确认纳税义务发生时 间。纳税人无论以长租或短租 形式出租酒店式公寓并提供配 套服务,均按照住宿服务缴纳增 值税。境外单位通过教育部考 试中心及其直属单位在境内开 展考试,教育部考试中心及其直 属单位应以取得的考试费收入 扣除支付给境外单位考试费后 的余额为销售额,按提供"教育 辅助服务"缴纳增值税等。

### 农村信用社改制收官

刘波 唐志辉

**本报讯** 11月21日上午,新 邵农商银行挂牌开业,标志着全市 农村信用社改制工作圆满收官。

新邵农村商业银行的前身是 农村信用社,自2015年启动产权 改革工作以来,在确保改制进度的 同时,各项业务实现了又好又快发 展。截至10月末,该行资产总额 达64亿元;各项存款余额50亿元; 表内外贷款余额25亿元,今年实

现经营利润8200万元;缴纳各类 税收 1500 万元。

新邵县农村商业银行相关负责 人表示,新邵农村商业银行将围绕 '建设大美湖南之心'的目标,发挥点 多面广、机制灵活的比较优势,不断 做大经营规模,强化内部管理,把新 邵农商银行打造成服务三农的主力 银行、中小微企业的伙伴银行、县域 经济的主流银行、普惠城乡的身边银 行,为助推新邵经济社会持续健康发 展提供强有力的支撑和保障。

## 文艺骨干鼓劲邵东重点项目

曾书雁 唐志平

本报讯 11月17日至18日, 邵东县文联组织40多位文艺骨 干,走进该县重点项目建设"百日 大会战"的火热现场,举行大型文 艺采风活动。

自9月14日邵东县启动重点 项目建设"百日大会战"以来, 174.4亿元资金的巨额投入助推 136个项目"大干快"上,标志着邵 东发展步入全面提速期。参加采 风的文艺骨干纷纷表示将利用这 次采风的机会,助力"百日大会

战",反映时代新发展,通过手中的 笔和镜头,创作出更多更好的文艺 精品,为加快建设创新、富裕、宜居 邵东鼓劲加油。

在为期两天的采风活动中,文 艺骨干们先后参观了金龙大桥、宋 家塘碧桂园、黑田铺印刷包装产业 园、邵东高铁站昭阳广场等在建重 点项目现场。通过亲身领略邵东 人民在转型跨越发展热潮中奋力 争先的拼搏精神和日新月异的邵 东新貌,切身体验如火如荼的建设 场面和催人奋进的发展变化。

### 第十八届高交会闭幕 18岁"成年"见证创新力量

新华社记者 孙飞

有"中国科技第一展"之称的 中国国际高新技术成果交易会(高 交会)21日闭幕,炽热的创新火焰 仍在神州大地持续燃烧。

18年来,高交会从"出生"到 "成年",见证了中国经济结构调 整、转型升级的创新力量。

1999年的十月金秋,在刚刚 经历亚洲金融风暴考验的中国, "经济发展越来越需要知识创新驱 动"的观点不断深入人心。

那一年,深圳"荔枝节"取消, 首届中国国际高新技术成果交易 会应运而生。

那一年,如今是"巨无霸"的腾 讯还是个"襁褓中的孩子",刚刚成 立不久。马化腾带着66个版本。 20多页的商业计划书跑遍了高交 会展馆,推销QQ的前身OICQ。 他拿到了腾讯公司发展史上最为 关键的第一笔 220 万美元的风险

那一年,已在激光生产领域处 于业界领先的大族激光,在首届高 交会上获得了1000万元订单,挣 下第一桶金。

十八载弹指一挥间。华为、比 亚迪、三诺、金蝶、光启……一批中 国"科技巨子",从这里走向世界

深圳会展中心管理有限责任 公司策划推广部部长凌礼参与了

全部十八届高交会的会务工作,他 眼中的18年历程就是"中国科技 企业崛起的18年"

他回忆道,2001年的高交会, 主办方邀请了诺基亚、摩托罗拉、 爱立信等国际电讯巨头的亚太区 总裁同台演讲,会场很快被挤爆, 因为座位不够,很多人干脆坐在台

当年这些看似高不可攀的知 名企业代表,历经行业洗牌,有的 被收购有的甚至退出市场。而在 如今的高交会上,中国企业如腾 讯、百度、华为、中兴等,日渐扮演 更加重要的角色。"见证创新企业 崛起的同时,高交会还具有新技 术、新产品风向标的作用。"高交会 组委会相关负责人说。

创新驱动,质量引领。从柔宇 的柔性智能传感器技术,到可以装 进口袋的无人机产品,再到智能控 制的新能源汽车……透过高交会 18岁"成年礼"观察,中国经济新 的增长动力逐渐形成。统计数据 显示,截至"十二五"末,战略性新 兴产业增加值占国内生产总值的 比重达到8%左右,较2010年接近

"从高交会可以看到中国经济 的创新力量,战略性新兴产业日渐 成为拉动经济增长的新引擎。"中 国(深圳)综合开发研究院常务副 院长郭万达认为。